BO XAY DUNG PAP AN — THANG PIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC PAI HQC
Mén: TOAN KY THUAT 3
DAP AN BE THI CHINH THUC (Dap an — Thang diém gdm 1/1 trang)
Cay Ndi dung Piém Tur mau s6 lidu ta co
1 2.5 0,25
P(A+B)= P(4)+ P(B)— P(AB) = —Z” =124,4
1 0,5
= P(4B) = P(A)+ P(B)~ P(A+B)=— ’
(4B)=P(A)+ Py~ P(4+B) =07 \/ {Zn( )—n }_13508 0,25
—— e 1
P(A.B)—P(A+B)—1—P(A+B)—Z 0,5 ’ 13508
— = % Do d6 &=1,96. =2,648 0,25
P(4+B)=P(4B)=1-P(4B)=— 0,5 : V100
12 Khoang tin cdy can
Do A= AB+ABva AB,AB xung tim[121,752; 127,048] 0.25
khac nén P(4)=P(4B)+P(4B) 0.5 Kiém dinh gia thuyét thong ké 2.5
_ 1 ’ Goi X la trong lugng cua bich bot
= P(A.B) = P(4)= P(4B) = ngot.
T e 5 Goi x la trong lugng trung binh | 025
HoRs P(A’B) =@ PUUB) =15 0,5 cia cac bich bot ngot, biét rang
2 2.5 1, =400.
2 = Dt gia thuyét {0 4= 400 0,25
. _ at gia thuye
0 Oyx<-l R 1 w400 ’
0,1 ;-1<x<0 -
. X—u,).
F(x)= 0,3 ;0<x<l 0.5 Chon thong ké Z:(?)\/; 0,25
0,4 ;1<x<2 ’ rgrm——
S Mién bac bo
0,7 ;2<x<3 0,25
1 33 Waz{zeR:|z|>z%} (*) ’
P(X <2)=F(2)-P(X =2) al Taco 1-a=98%
=0,7-0,3=0,4 7 > a=2%=z,=z, =2,326 0,25
b. 1.5 6
; ’ n=>n =50 0,25
E(X)=) xp, =15 0,5 i1
i1 _1 S
= =399,54
Var(X)=E(X*)-[E(X)] =185 0,5 n Z e 0.25
Mod(X)=2,Mod(X)=3 0,5
L0 &9 an -n(x) |=1,388 0,25
3 2.5
Goi ‘X le1 chiéu cao cﬁ:d h(_)cvsinh 1(’Jp 1. Gia tri thong ké
/,1 la chiéu cao trung binh cta hoc sinh | 0,25 ) (f—ﬂo)-\/; ) 0.25
l6p 1. Pe =234
< X-— [y X
bat Z:S_'u khi do Z~N(0,1) 0.25 Ta thay ‘2‘22,343>2,326=Z% (thoa (*))
o n : . = Bac bo H,, nghia la su nghingd | 0,25
Vi c¢d mau 16n hon 30 va o chua biét 0s ciia mot s&khach hang 13 déng.
nén [)_c—g;)_c+8], gzz%.% ,
Vi d6 tin cdy 95%
:>a=0,05:>zly=1,96 0,5
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